

Вниманию пенсионеров

## ОПАСАЙТЕСЬ МОШЕННИКОВ!

В Управление социальной политики по Сысертскому району стали поступать телефонные звонки от граждан пожилого возраста о том, что в их квартиры стали звонить и приходиться молодые люди с различными предложениями о покупке медицинских приборов, о получении медицинской путевки, выдаче льготных сертификатов на медицинское обслуживание и других товаров и услуг. Они представляются работниками управления социальной защиты населения или социальной службы, или комитета по работе с населением, информационного или



общественного фонда.

Управление социальной политики по Сысертскому району ещё раз официально заявляет, что такие «молодые люди» к нашей службе

не имеют никакого отношения. Вероятно, это какая-то коммерческая организация, цель которой – зарабатывать деньги. И приходят эти люди именно к пожилым и одиноко проживающим пенсионерам.

Убедительно просим пожилое население не открывать двери, не показывать паспорт или другой документ, удостоверяющий личность, не соблазняться на «дешевые» товары и медикаменты. Даже, если они называют Вас по имени и отчеству, не стоит им слепо доверять. Сейчас компьютерные базы с информацией о населении имеют многие организации, кроме официальных государственных органов. Призываем всех: будьте бдительны!

Начальник Управления социальной политики по Сысертскому району  
С.В. Кожевников

### Пенсионный фонд информирует

## О необходимости правильного заполнения платежных документов

Напоминаем плательщикам страховых взносов о необходимости правильного заполнения платежных документов. Ошибки в оформлении платежных документов приводят к задержке зачисления страховых взносов в бюджет ПФР.

Обязанность по уплате взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование не признается исполненной, если плательщиком неправильно указан в платежном поручении номер счета Федерального казначейства, код бюджетной классификации и (или) наименование банка получателя, так как допущенные ошибки ведут к не перечислению средств по назначению в бюджет Пенсионного фонда РФ или Федерального фонда обязательного медицинского страхования.

Плательщикам необходимо в обязательном порядке, путем подачи письменного заявления об уточнении вида и принадлежности платежа и предъявления оригинального платежного поручения, исправить ошибку.

Информация о порядке уплаты страховых взносов, в том числе реквизиты для уплаты страховых взносов, коды бюджетной классификации, на которые зачисляются страховые взносы и об-

разцы заполнения платежных поручений размещены на Интернет - странице Отделения ПФР по Свердловской области:

- для плательщиков (работодателей), производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам по адресу [http://www.pfrf.ru/ot\\_sverdlov/admin\\_strah\\_poryadok](http://www.pfrf.ru/ot_sverdlov/admin_strah_poryadok) (раздел «Работодателям региона» - «Администрирование страховых взносов» - «Порядок уплаты»);

- для плательщиков, не производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам (индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы) по адресу [http://www.pfrf.ru/ot\\_sverdlov/poryadok\\_ind](http://www.pfrf.ru/ot_sverdlov/poryadok_ind) (раздел «Самозанятому населению региона» - «Порядок уплаты»);

Информацию по вопросам уплаты страховых взносов, формы платежных документов и методические рекомендации о порядке их заполнения, а также перечень кодов бюджетной классификации, на которые должны производиться перечисления, можно получить в Управлении ПФР в Сысертском районе по адресу: г.Сысерть, ул.Ленина д. 30-1(здание Сбербанка), 3 этаж, каб. № 307 тел. 7-37-95.

В мире, в стране, в области

## РУССКИЙ МАРШ В ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Традиционные Русские марши прошли 4 ноября в сорока городах страны. Самый многочисленный из них состоялся в центре Москвы. По разным оценкам на него собралось около 10 тысяч человек. Шествие прошло по Якиманской и Крымской набережной и завершилось митингом. На нем националисты озвучили свои требования. В их числе - введение визового режима со странами Средней Азии, отмена "экстремистских" статей уголовного кодекса и придание государственнообразующего статуса русскому народу. Серьезных инцидентов на марше не было. Однако некоторые молодые люди запускали файеры и дымовые шашки. Кроме того, после окончания "Русского марша" и на станции метро "Достоевская" произошла массовая драка антифашистов и националистов, в которой пострадала три человека.

В Екатеринбурге Русский марш обернулся массовыми задержаниями. Сотрудники полиции задержали порядка 90 человек, которые собрались в воскресенье днем на несанкционированный митинг на площади Кирова. Участники марша намеревались пройти от площади Кирова по улицам Ленина и Луначарского до площади Советской Армии. "Мероприятие не было согласовано с администрацией города, тем не менее, люди собрались, хотя полицейские заблаговременно предупреждали через СМИ о недопустимости нарушения законодательства и штрафных санкциях за незаконные мероприятия", - сказал руководитель пресс-службы регионального главка Валерий Горелых. Основная часть задержанных - несовершеннолетние. Все они будут привлечены к административной ответственности.

Участников несанкционированных акций задержали также в Казани, Нижнем Новгороде, Санкт-Петербурге.



## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА АРАМИЛЬ!

Коллектив ООО «УЖКХ «Лидер» благодарит Вас за оказанное доверие при выборе обслуживающей организации, и надеется на продолжительную работу, направленную на улучшение качества жизни горожан.

На сегодняшний день под управлением ООО «УЖКХ «Лидер» находится 55 многоквартирных жилых домов в микрорайонах СХТ, АЗПМ, п. Светлый, п. Мельзавод.

Сейчас ведется кампания по заключению договоров управления многоквартирным домом, предусмотренных Жилищным кодексом РФ, в которых прописаны перечень работ и услуг, предоставляемых нашей организацией, а также приведены сроки устранения неисправностей на общем имуществе собственников МКД.

Для тех собственников, кто не заключил договор управления, просьба подойдите в офис ООО «УЖКХ «Лидер» по адресу: г. Арамиль, ул. Горбачева, 3. При себе необходимо иметь документ, подтверждающий право собственности на квартиру, а также паспорта всех собственников.

Платежным агентом ООО «УЖКХ Лидер» по начислению и сбору денежных средств является ОАО «Свердловэнергосбыт». Любые квитанции иных организаций являются недействительными.

Для своевременных расчетов с ресурсоснабжающими организациями, и качественного обслуживания жилищного фонда, просим Вас вовремя оплачивать квитанции за ЖКУ.

Собственники, имеющие индивидуальные приборы учета ХВС, ГВС, обязаны передать показания с 20 по 23 числа каждого месяца по телефону 3-01-57.

В случае возникновения вопросов, связанных с выставленными счетами, Вы можете обратиться в приемное время к нашим специалистам по адресу: г. Арамиль, ул. Горбачева, 3.

ЧАСЫ ПРИЕМА  
ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА  
вторник, четверг с 9-00 до 12-00

ЧАСЫ ПРИЕМА НАСЕЛЕНИЯ  
СПЕЦИАЛИСТОВ:  
понедельник, среда, четверг  
– с 8:00 до 17:00  
вторник – не приемный день

ЧАСЫ ПРИЕМА ПАСПОРТИСТА:  
понедельник, четверг -  
с 8:00 до 17:00  
пятница – с 8:00 до 12:00

Телефон/факс ООО  
«УЖКХ «Лидер» -  
8 (343-74) 3-01-57 /  
8 (343-74) 3-05-04

Телефон аварийно-  
диспетчерской службы -  
8 922 033 40 50